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1 Introduction

Utilisant la technologie des systémes a radar FMCW (Frequency Modulated Continuous Wave
ou a onde continue modulée en fréquence), le Backsense® de Brigade est congu pour détecter
les personnes et les objets dans les angles morts, ce qui diminue considérablement le nombre
de collisions. Détectant les objets fixes et mobiles, ce systeme avertit le conducteur par un
signal visuel et sonore en cabine, alertant ainsi I'opérateur qui ne peut pas repérer tous les
dangers. Le Backsense® fonctionne efficacement dans les conditions difficiles et par mauvaise
visibilité (obscurité, fumée, brouillard et poussiere).

Il est impératif que le Backsense®de Brigade soit installé et mis en service par un technicien
compétent et formé. L'installateur est responsable du fait que tout le systeme puisse
fonctionner correctement ainsi que du respect de la réglementation et de la législation en
vigueur. Les opérateurs du véhicule sur lequel est installé le systéme Backsense® de Brigade,
doivent savoir interpréter le systéeme afin de ne pas étre distraits ou ne pas trop s'y fier. La
distraction peut causer des collisions.

Le systéme est uniquement prévu pour aider l'opérateur. Mais celui-ci doit toujours se
concentrer sur la conduite du véhicule, respecter le code de la route et les reglements, et
continuer a utiliser sa formation, ses sens et les autres dispositifs d'aide du véhicule, par
exemple, les rétroviseurs, comme il le ferait si le systéme n'était pas installé. Rien n'élimine le
fait que I'opérateur est chargé de conduire le véhicule de maniére correcte et Iégale.

1.1 Champs de détection
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BS-9000-WD

Le BS-9000-WD fonctionne comme tous les systémes ci-dessus. Les parametres sont
entierement configurables : longueur de détection, largeur de détection, longueur de zone,
longueur aveugle, largeur aveugle, zones aveugles, longueur de la sortie déclencheur et zone
d'enclenchement de l'avertisseur sonore. Se reporter au paragraphe « 4 Systeme configurable
BS-9000-WD».

1.2 Capacité de détection d'objets

Avertissement

e Le BS-WD-01 est uniguement compatible avec le capteur ONE BS-9000. Si
plusieurs capteurs sont connectés a I'écran, un message de probléme s'affichera
et le cycle d'alimentation s’annulera.

e |l n'y a pas de détection d'objets ni d'une partie d'objets a moins d'environ 0,3 m
du capteur.

e La détection d'un objet situé entre environ 0,3 m et 1,3 m du capteur nécessite une
vitesse minimum relative d'environ 2 km/h entre |'objet et le capteur. Il en est de
méme pour la re-détection d'objets aprés immobilisation.

e L'angle du faisceau radar du Backsense® de Brigade a un angle horizontal de 120° de
la largeur maximale désignée. L'angle vertical est de 12°. Les deux angles sont
symétriquement perpendiculaires a la surface avant du capteur.




e Toutes les dimensions de détection d'objets sont nominales et varient considérablement
en fonction de plusieurs parameétres. Pour plus amples détails, voir la section « 1.2.2
Facteurs influengant la détection d'objets».

e Un objet crée une alerte de détection en moins de 0,5 seconde.

o Aprés la mise sous tension, le systeme met environ 6 secondes pour s’allumer. Entre la
veille et I'état actif, il se passe moins de 0,2 seconde.

Remarques :

e Pour les distances inférieures a 1,3 m (détection avec vitesse relative uniqguement) ou
inférieures a 0,3 m (pas de détection), I'espace balayé par les systémes radar est en
général trés petit, donc ce systéme n'est peut-étre pas la solution appropriée. Par
conséquent, Brigade recommande d'ajouter un systéme Backscan® de Brigade, lequel
repose sur la technologie de détection par ultrasons qui permet une meilleure détection
a faible distance.

o Le systeme Backsense® de Brigade n'est pas affecté si plusieurs systemes
fonctionnent dans la méme zone ou sur le méme véhicule, méme s'ils sont installés a
proximité et que leurs champs de détection se chevauchent.

Conseil : En général, la détection du Backsense® de Brigade est meilleure quand il y a une
vitesse relative entre le capteur et les objets.
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Faisceau de détection

1.2.1.1 Faisceau horizontal
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1.2.1.2 Zone de détection verticale
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1.2.2 Facteurs influencant la détection d'objets

Dans son principe le Backsense® de Brigade est sujet aux avantages et limitations de tous les
systemes a radar, comparé a d'autres technologies de détection. En général, il peut détecter
de maniére fiable la plupart des objets dans la plupart des conditions ambiantes comme la
saleté, la poussiéere, la pluie, la neige, le soleil, le brouillard, I'obscurité, le bruit acoustique, les
vibrations mécaniques, le bruit électromagnétique ou similaire.

Toutefois, dans certains cas, un objet peut ne pas étre détecté. Le radar fonctionne sur le
principe de la ligne de visée ou une partie de I'énergie électromagnétique émise par le capteur
est réfléchie de I'objet vers le capteur. Si un objet ne réfléchit pas suffisamment d'énergie
électromagnétique vers le capteur, il n'est pas détecté.

Dans le cas de plusieurs objets se trouvant dans la zone de détection a des distances et/ou
angles divers, le capteur détecte I'objet le plus proche, qui est le plus important pour éviter les
collisions.

Les propriétés de I'objet, son emplacement et son orientation sont des influences essentielles
pour déterminer si un objet est détecté ou non. Les facteurs influents sont indiqués ci-
dessous.

e Taille : Les grandes surfaces sont mieux détectées que les petites surfaces. En présent
d'objets grands et petits dans la zone de détection, le petit objet ne sera peut-étre enregistré
que dans les zones de détection les plus proches du capteur.

e Matiere : Le métal se détecte mieux que les matiéres non métalliques, par ex. le bois, le
plastique.

e Surface : Une surface lisse et pleine est mieux détectée qu'une surface grossiere,
irréguliere, poreuse, fragmentée ou liquide, par ex. buissons, briques, gravier, eau.

e Forme : Un objet plat est mieux détecté qu'une forme complexe. Des variations relatives de
I'emplacement et de I'orientation peuvent influencer la détection considérablement.

e Angle : Un objet faisant directement face au capteur (perpendiculaire a la téte d'orientation
sur le capteur) est mieux détecté qu'un objet qui est situé sur les bords de la zone de l'aire
de détection ou incliné.

e Distance : Un objet proche du capteur est mieux détecté qu'un objet éloigné.

* Vitesse relative au capteur : La détection est meilleure en présence d’une vitesse relative
entre 'objet et le capteur.

 Etat du sol : Les objets se trouvant sur un sol plat et minéral sont mieux détectés que sur
des surfaces irréguliéres ou métalliques.

e Conditions climatiques : La poussiere dense, de forte chutes de pluie ou de neige
réduisent la capacité de détection.



Contenu

2.1 Contenu du kit standard

BRIGADE

Capteur;
BS-9000S

4" 44
Kit de fixation du capteur
BS-FIX-01

Fil en'Y pour réseau
BS-00NYC

Fiche CANBUS
BS-00NT

K

1 m de fil mini USB pour PC

BS-USB-A-01

2 7
e OO St |

Ecran de détection d'objets par radar IP69K
Backsense®
BS-WD-01

Patte Backsense et vis pour écran, ainsi que 2
trous de montage
BS-BKT-02

BE0006.WD

L mise

Guide d'installation et d'exploitation du systeme
de détection d’objets par radar IP69K
Backsense®
BS-WD-IG

Rallonge de 9 m
BS-09DCX



2.2 Eléments en option (non inclus)

USB avec logiciel et guides d'installation et
d'utilisation
BS-WD-USB

' o [
e =
~ Supports ajustables peu encombrants
Supports ajustables du capteur BKT-018

BKT-017
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3.2 Lieu d'installation

Le lieu d'installation doit étre relativement plat sans dénivelé excessif, et plus grand que le
champ de détection du systéme Backsense® prévu. Ceci permet d'effectuer l'installation, la
configuration et les essais fondamentaux.

3.3 Branchements électriques

Consulter les conseils du constructeur ou du carrossier du véhicule pour connaitre les
procédures d'installation et les branchements dans tous les types de cas. Veiller a ce que les
branchements du pdle positif de I'alimentation soient protégés deés le départ par un fusible.
Les branchements du systéme sont indiqués au tableau ci-dessous :

¢ Fil rouge a alimentation électrique non permanente, par ex. l'allumage.

e Fil noir & la masse.

o Fil gris au déclencheur, par ex. la marche arriére. Cette entrée d'activation fait passer le
systeme de veille & actif.

Le fil blanc est pour une sortie de déclencheur pour activer des fonctions ou dispositifs
secondaires. Le fil blanc est relié a la masse (fil noir) lorsqu'un objet est détecté dans l'aire
de détection.

Par exemple un dispositif secondaire pourrait étre un avertisseur a son blanc bbs-tek® de
Brigade, ou un gyrophare qui envoie un avertissement dans l'aire de détection. Il suffit de
brancher le dispositif a I'alimentation électrique, a la méme non permanente a laquelle le
fil rouge est connecté, et le fil blanc en tant que Moins (-). Les charges électriques limites
sont indiquées a la section 6 « 6 Spécifications techniques ». Sur le systéme BS-9000-
WD, la distance a laquelle la sortie de déclencheur est activée, peut étre changée.

Le fil rose est une sortie d’avertisseur externe permettant de déclencher un avertisseur
sonore secondaire (en option). Le fil rose est relié a la masse (fil noir) lorsqu'un objet est
détecté dans l'aire de détection.

Cet appareil secondaire est un avertisseur a tonalité constante de Brigade. Il suffit de
brancher I'avertisseur a I'alimentation électrique, a la méme non permanente a laquelle le
fil rouge est connecté, et le fil blanc en tant que Moins (-). Les charges électriques limites
sont indiquées a la section 6 « 6 Spécifications techniques ». Le rapport cyclique de
I'avertisseur sonore externe correspond a celui de I'avertisseur sonore interne.

Branchements du systéme
ROUGE | Alimentation électrique Alimentation du systeme (fusible a lame de 3 A)

non permanente du (Plage de 12 224 V)
véhicule
NOIR Masse Alimentation négative (-)
GRIS Entrée d'activation Déclenchement a partir du véhicule, trés actif

(Plage supérieure a + 9 V CC, jusqu'a la tension
d'alimentation)

BLANC | Sortie de déclencheur Se relie a la terre lorsqu'il est utilisé

(Charge jusqu'a 0,5 A)

ROSE | Sortie d’avertisseur Se relie a la terre lorsqu'il est utilisé

sonore externe (Charge jusqu'a 0,5 A)




3.4 Montage et emplacement du capteur

"o~

Logo de Brigade lisible,
orientation normale

Direction de sortie du
fil pointant vers le bas

Angle de réglage
Dans un plan horizontal ===

3.4.1 Sens du capteur

Le capteur doit &tre monté en position verticale avec le fil sur le capteur dirigé vers le bas. Le
logo de Brigade situé a I'avant du capteur doit étre orienté de fagon a étre lisible quand on est
debout dans l'aire de détection concernée, voir I'image ci-dessus. L'avant du capteur doit avoir
une ligne de visée de tous les espaces ou des objets doivent étre détectés.

3.4.2 Fixation du capteur

L'appareil est fourni avec quatre vis M5 x 30 mm et quatre contre-écrous polymere M5 pour le
montage. Le couple recommandé est 6 Nm ou 50 livres/pouce.

3.4.3 Porte-a-faux du véhicule dans I'Aire de détection

L'emplacement de montage du véhicule doit éviter la détection de porte-a-faux ou de mobilier,
lorsqu'un systéme non configurable est installé. Ce type d’objets créerait de fausses alarmes
(voir les exceptions a la section « 1.2 Capacité de détection d'objets », paragraphe «
Avertissement »). Eviter tout objet du véhicule dans 'aire de détection. L'aire de détection du
faisceau radar du Backsense® de Brigade est horizontalement de 120° de la largeur maximale
désignée, et vertical de 12°, pour plus de amples détails, voir section « 1.2.1 Faisceau de
détection ».

Le systéme Backsense® configurable peut étre configuré a I'aide de la configuration de I'Aire
aveugle pour ignorer des objets dans l'aire de détection, voir section « 4.3.11 Configuration de
I'Aire aveugle ».

3.4.4 Angle de montage

Brigade recommande de monter le radar sur une patte de fixation (que vous pouvez vous
procurer aupres de Brigade, voir section « 2 Contenu »), dont l'inclinaison peut étre ajustée
dans le plan horizontal, ce qui permettra un ajustement simple pour optimiser les
performances. Voir ci-dessous des suggestions de montage de I'angle vertical en fonction de
la hauteur d'installation sur le véhicule.

Selon le véhicule, I'environnement de travail et les objets a détecter, un ajustement de
quelques degrés des valeurs suggérées peut améliorer les performances de la détection ou
éviter les fausses alarmes.
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Hauteur d'installation sur le Angle de réglage vers le haut
véhicule a partir du plan horizontal
(au centre du capteur)
[m] [in] []
0,3m 12 9
0,5m 20 7
0,7m 28 5
0,9m 35 4
1,1m 43 3
1,3m 51 2
1,5m 59 0

Selon le modéle du systéme Backsense® de Brigade et la hauteur de montage du capteur
voulue, soit I'angle doit étre ajusté, soit la distance avec le niveau du sol doit étre plus longue
que la longueur de détection sélectionnée.

3.4.5 Montage décentré par rapport a la ligne médiane du véhicule

Si le systeme Backsense® de Brigade est monté décentré ou incliné par rapport a la ligne
médiane du véhicule, l'aire de détection (voir section « 1.2.1 Faisceau de détection ») sera
probablement incorrecte ou désalignée par rapport a la largeur du véhicule ou au sens de
déplacement.

L'utilisation de la configuration de I'Aire aveugle du systéme Backsense® configurable peut
résoudre ou compenser les problémes d'emplacement de montage, permettant ainsi des
installations décentrées ou inclinées (voir section « 4.3.11 Configuration de I'Aire aveugle »).

3.5 Fils

Les fils doivent étre sous gaine et dans des chemins de cables dans tout le véhicule. Un trou
de 24 mm est nécessaire pour faire passer les fiches / prises.

Remarque : . Prévoir assez d'espace pour ranger I'excédent de cablage ou
pour I'acheminement des fils.
« Eviter les courbes serrées prés des prises / fiches.
« Eviter de tirer sur la fiche.
o Vérifier que tous les fils soient protégés par une gaine
o Vérifier que les fils et fiches soient & bonne distance des sources de chaleur
excessive, des vibrations, des mouvements et de I'eau.

3.6 Ecran

3.6.1 Montage

L’écran doit étre monté de fagon a ce que I'opérateur du véhicule ait une bonne visibilité, cela
quel que soit I'environnement ou la situation. L’écran doit étre installé a un endroit pratique et
dans le respect de la Iégislation en vigueur.

Remarque : Brigade recommande d'installer I'écran verticalement ou latéralement.
L'écran ne doit pas étre orienté a I'envers.

La patte est fixée a I'écran par un systeme de blocage a clavette, et bloqué par une vis. La
patte peut étre retirée de I'écran en retirant la vis et en faisant glisser la patte vers l'avant de
I'écran. Le support de fixation universelle AMPS peut étre utilisé pour un montage encastré ou
avec toute patte compatible @ AMPS (non fournie par Brigade).
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Remarque : . En cas d'utilisations en présence de chocs, de vibrations ou de
températures extrémes, il faut utiliser le support de fixation universelle AMPS.
» Brigade recommande d'installer I'avertisseur sonore externe si le type a trous AMPS a
montage encastré, est utilisé.

La patte comporte 2 trous de montage de 4,3 mm, pour des vis de type M4, pour le montage
sur le tableau de bord par exemple. Le socle de la patte est également doté d'un ruban
adhésif double face pour le montage. Dans certains cas, il faudra peut-étre aussi percer des
trous et fixer avec des vis.

Le col est réglable dans toutes les directions jusqu'a 30° et fixé par un écrou autofreinant.
L'écrou autofreinant ne doit étre vissé qu’a la main, en évitant un serrage excessif. Le volume
est réglable de 66 +/- 8dB a 87dB +/- 8dB, mesuré a une distance de 1 m.

Voyant de zone vert
Zone de détection la plus éloignée 5

Voyant de zone jaune
Détection dans Zone 3

\Voyant de zone vert clair
\Détection dans Zone 4

Voyant de zone rouge
Zone de détection la plus proche, 1

Détection dans Zone 2/

Voyant de zone orange/
.

-LED rouge de
problemes

Contréle du volume LED active verte
de l'avertisseur

sonore interne LED d'alimentation
bleue
Ecrou

autofreinant

¢ i Patte a 2 trous de fixation et ruban

adhésif double face

Sortie d’avertisseur
interne (en dessous)

3.6.2 Fonctionnalité LED
Situation Voyant de situation de Intervalle
de service S L service ou voyants de d'alerte de
Caracteristique Localisation zone a fréquence de l'avertisseur
clignotement sonore
1. cvel Alternant entre
dali ycle Alimentation (bleu) [Alimentation et Probleme /
alimentation 0,5 sec chacun 0,5 seconde,
requis apres : Allumé (vert) Off répété toutes les
Nouveau capteur
connecté ou Alternant entre 5 secondes
: Probléme (rouge) [Alimentation et Probléme /
lorsque l'outil de
0,5 sec chacun
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Situation Voyant de situation de Intervalle
de service P - service ou voyants de d'alerte de
Caractéristique Localisation ~ £z , .
zone afréquence de l'avertisseur
clignotement sonore
configuration est
| était débranché | Tous les voyants de Off
zone
2. Alimentation (bleu)
N e Allumé (vert)
Systeme éteint —
(Pas allumé) |_Probléme (rouge) Off Off
Tous les voyants de
zone
3. Alimentation (bleu) Fixe
Systéme allumé Allumé (vert) Off
Pendant Constant jusqu'a la fin de Constant
l'autotest Probléme (rouge) l'autotest (environ 5 pendant 1
(aprés avoir secondes) seconde
allume) Tous les voyants de Constant pendant 1
zone seconde
4. Alimentation (bleu) Fixe
Systéme en Allumé (vert)
veille Probléme (rouge) off Off
Tous les voyants de
zone
5. Systéme allumé AllmentatJon (bleu) Fixe
et sans détection Allume (vert)
d'objets Probléme (rouge) Off
(viaentrée o los voyants de Off
d'activation)
zone
6. Détection dans | Alimentation (bleu) Fixe
Zone 5 Allumé (vert) 1.5 fois par
(Zone de Probléme (rouge) Off . dp
détection la plus - seconde
éloignée) Voyant de zone vert Fixe
7. Alimentation (bleu) .
, Fixe
P Allumé (vert) .
Détection dans ProbIa off 2 fois par
Zone 4 robléme (rouge) seconde
Voyants de zone Fixe
vert & vert clair
8. Alimentation (bleu) .
Allumé (vert) Fixe
Détection dans Probleme (r off 2,5 fois par
Zone 3 obléme (rouge) seconde
Voyants de zone .
P Fixe
vert clair & jaune
9. . Alimentation (bleu . .
Détection dans - ( ) Fixe 3 fois par
Allumé (vert)
Zone 2 ~ seconde
Probléme (rouge) Off
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Situation Voyant de situation de Intervalle
de service P - service ou voyants de d'alerte de
Caractéristique Localisation ~ £z , .
zone afréquence de l'avertisseur
clignotement sonore
Voyants de zone
vert & jaune & Fixe
orange
10. Alimentation (bleu) Fixe
Allumé (vert)
Détection dans |_Probléme (rouge) Off
Zone 1
_ (zone de Voyants de zone Fixe
detection la plus | vert & vert clair & Fixe
proche) jaune et orange &
rouge
11. Alimentation (bleu) Fixe
Probléme du Allumé (vert) Off
systeme se A i
Y dui Probléme (rouge) Allumé / 1 fois par Constant
produisant seconde pendant 5
Iorgque le secondes
systeme est [ Toys |es voyants de Constant pendant 5
allume zone secondes
12. Alimentation (bleu) Fixe
Probléme du Allumé (vert) Off 0.5 seconde
5 secondes
Tous les voyants de
Off
zone
13. bl d Alimentation (bleu) Fixe
Pro eme du Allumé (vert) Off
systeme Allumeé / 1 fois par
Lorsqu'il esten | Probléme (rouge) P Off
veille seconde
Tous les voyants de Off
zone

Remarque : L’avertisseur émettra un bip lorsque I'entrée d’activation sera déclenchée

Le BS-9000-WD fonctionne fondamentalement comme tous les systemes BS-70xx et BS-
8000 de Brigade, mais les paramétres sont entierement configurables : longueur de détection,
largeur de détection, longueur de zones, longueur aveugle, largeur aveugle, zones aveugle,
longueur de la sortie du déclencheur et zone de déclenchement de l'avertisseur sonore. Se
reporter au paragraphe « 4 Systéme configurable BS-9000-WD».

3.7 Premiére mise sous tension du systéme et essai

Dés que le capteur et I'écran sont installés et connectés, allumer le systéme pour voir s'il
fonctionne comme prévu. Lors de 'allumage, I'écran effectue son test automatique en faisant
retentir l'avertisseur sonore et en allumant le voyant rouge de situation de service, ainsi que
tous les voyants de Zone. Lors du branchement initial d'un nouveau capteur (non configuré),
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I'écran devra étre rallumé. L'écran fera alterner les voyants d'alimentation et de probléme
indiquant qu'il faut rallumer le systeme. Ceci est nécessaire pour terminer la configuration du
capteur. Au bout d'environ 5 secondes, seul le voyant de situation de service doit étre rouge.
Lorsque I'entrée d'activation devient active (par ex. la marche arriére est sélectionnée pour
mettre sous tension I'entrée d'activation) le voyant de situation de service devient vert, et le
systeme est en mode de détection. Vérifier le bon fonctionnement du systéme dans un espace
ouvert sans obstructions.

3.8 Fonctionnement du bouton de volume

Par défaut, le bouton de volume est bloqué pour des raisons de sécurité. Vous devez appuyer
pendant 20 secondes pour débloquer le bouton de volume. Une fois débloqué, si aucune
entrée d’'un utilisateur n'est regue dans les 10 secondes, le volume se bloque. Si l'utilisateur
continue d'appuyer sur le bouton pendant 20 secondes sans le lacher, I'écran compte 10
secondes a rebours et reste bloqué. L’écran ne se bloquera qu’une fois le bouton relaché. Le
niveau de pression acoustique (SPL) par défaut est moyen. Le réglage du niveau sonore
précédent est enregistré par I'écran.

Le mode non-détection est défini comme étant le déclenchement d'un fil actif, mais qu'aucun
objet n'est détecté ; qu'aucun fil actif ne soit déclenché ou tout aucune autre situation au cours
de laquelle aucun bip de détection ne se produit.

Le mode de détection se définit comme étant le déclenchement du fil actif et la détection
d'objet / s.

Lors de la démonstration d'un nouveau niveau sonore, I'entrée de I'utilisateur ne modifiera pas
le niveau.
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Mode non-détectable (I’avertisseur n'émet

viode de détection (bip sonore de

aucun bip)
Avertisseur bloqué

L'utilisateur appuie pendant 20
secondes et relache pour
débloauer l'avertisseur sonore

L’avertisseur retentit pendant 2 bips
d'une seconde au niveau sonore actuel,
pour indiquer que l'appareil est débloqué
(bip du mode de probléeme sur pause)

L'utilisateur appuie (Entrée de

sur le bouton dans I'utilisateur
les 10 secondes pas regue

Le niveau sonore de
I'avertisseur change et
émet un bip pendant 2
secondes, pour
indiquer a I'utilisateur

le nouveau niveau ~—
3

Le compte a rebours de 10
secondes commence. L’avertisseur
reste au niveau sonore actuel

v

L’avertisseur retentit pendant 2
bips d'une seconde au niveau
sonore actuel, pour indiquer que
I'appareil va se bloquer (le bip du
mode de probléme reprend)

3.9 Problémes et indications

Avertisseur bloqué

L'utilisateur appuie pendant 20
secondes et relache pour débloquer
l'avertisseur sonore

L’avertisseur retentit pendant 2 bips de 1
seconde au niveau sonore actuel pour
indiquer le passage en mode débloqué
(bip de détection interrompu)

v v

F_'utilisateur appuie /Entrée de N

s le bouton dans I'utilisateur
les 10 secondes pas regue

Le niveau sonore de
bips de détection

change pour devenir
le nouveau niveau de
démonstration pour
l'itilisateur

Le compte a rebours de 10
secondes commence. L’avertisseur
reste au niveau sonore actuel

v

L’avertisseur retentit pendant 2
bips de 1 seconde au niveau
sonore actuel, pour indiquer le
passage en mode débloqué (bip
de détection interrompu)

Si I'écran indique un probléme (voir section «3.6 Ecran »), vérifier ci-dessous quel est le
probléme potentiel. Si le probleme est résolue, I'écran reprend automatiquement son
fonctionnement normal au bout de quelques secondes, et I'essai automatique passe en

fonctionnement normal.

e Capteur ou rallonge non connecté.

Action : Vérifier que toutes les prises soient bien branchées ensemble.
e Pas de branchements pour la transmission des données entre le capteur et I'écran.

Action : Examiner I'état des prises et du fil.
e Pas de branchement électrique au capteur.
Action : Examiner I'état des prises et du fil.
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e Probleme de communication CAN avec le capteur.
Le fil est acheminé ou le systéeme est installé trop prét d'une source sonore électrique du
véhicule.
Action : Mettre ailleurs la partie affectée du systéme, si possible.

e Corruption des données dans le capteur.
Action : Demander conseil a Brigade.

e Si 2 capteurs (ID de capteur différents) sont branchés sur le systéme, le mode Probléme
s’affiche
Action : Retirer un capteur et le systéme de cycle d'alimentation

Les systemes Backsense® de Brigade ne peuvent pas auto-diagnostiquer les problémes de
détection du capteur qui seraient dus a de la glace, de la poussiere, de la boue ou une forte
pluie, ou & une immersion dans I'eau ce et qui pourrait géner le fonctionnement du systeme.
Par conséquent, suivez la section « 5 Essais et maintenance ».

17



4 Systeme configurable BS-9000-WD

Cette section aborde la configuration du Backsense® modéle BS-9000-WD configurable de
Brigade.

4.1 Configuration PC minimale

Le systéme a besoin d'un PC doté d'une prise USB 2.0 Type-A permettant de connecter un
ordinateur au connecteur d'interface de programmation situé sur I'écran. Utiliser un fil USB
doté d'une prise USB standard type A et d'une mini-prise B (inclus avec le BS- 8000).

L'outil de configuration est compatible avec le systéme d'exploitation Microsoft Windows 7 &
10(version 32 hits ou 64 bits).

4.2 Installation du logiciel

L'installation du logiciel se fait en deux étapes. D'abord, l'installation d'un pilote USB vers une
prise en série et ensuite, l'installation de I'outil de configuration. Les fichiers d'installation se
trouvent sur le site Web optionnel BS-WD-USB et Brigade.

4.2.1 Installation d'un pilote USB pour une prise en série

Un pilote USB pour une prise en série est nécessaire pour communiquer entre le PC et le BS-
WD-01. Ce pilote se trouve sur le site Web optionnel BS-WD-USB et Brigade. Ce pilote doit
étre installé avant toute connexion de fil au PC.

Sélectionner le dossier “Driver” et cliquer deux fois sur
“PL2303_Prolific_Driverinstaller_v1.9.0” pour I'exécuter.

e

PL2303_Prolific_D
rivernstaller_v1.9.
Oexe

Cliquer sur “Next >”

PL2303 USB-to-Serial Driver Installer P

Welcome to the InstaliShield Wizard for PL-2303
USB-to-Serial

The Instalshieldf\wizard wil intall PL-2303 U SBH4o-Seial
o pour computer. o continue, clik Nest
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La progression de l'installation s'affiche comme sur les deux fenétres ci-dessous :

Setup Status

PL-2303 USB lis canfiguring your new

Installs hiskd

Setup Status

PL-2303 configuring your new

Installshiekd

Cancel

Une fois l'installation terminée, cliquer sur “Finish” :

Installs hield Wizard Complete

The Istallshiskd Wizard has successiully installed PL-2303
USB-to-Serial Click Firish to exit the wizard.

<Back Cancel

En cas de probléme lors de l'installation du pilote, il y a des informations complémentaires
dans le dossier “Driver” (pilote), document “PL2303 Windows Driver User Manual v1.9.0.pdf”".

[ PDF |88

e

PL2303 Windows
Driver User
Manual
v1.9.0.pdf
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En cas de doute quant au succés de I'installation, suiver les sections « 4.3 Utilisation du
logiciel de I'outil de configuration » et « 4.3.1 Identification du numéro de prise COM » pour
vérifier que l'installation et les propriétés de la prise soient correctes.

4.2.2 Installation du logiciel de I'outil de configuration

Accéder a 'USB, sélectionner le dossier “ConfigTool” et cliquer deux fois sur le fichier “setup”
pour l'exécuter.

setup.exe

Dans certains cas, il y aura peut-étre un avertissement de signature numérique. Cliquer sur
“Run” pour continuer l'installation. En cas de doute ou si vos droits d'utilisation ne permettent
pas l'installation, consulter votre service informatique ou une personne ayant des
compétences en informatique.

We can't verify who created this file. Are you sure you want to
run this file?
@ Name: Y:\ConfigToolsetup.exe

Type: Application

From: ¥\

g%y Thisfil isin alcation outside yourlcal network. Fles from
Qa/ Iocations you don’t recognize Gan hamn your PC. Orly run this fie i
' youtrust the location. What's the risk?

Cliquer sur “Next >”

15 Configuration Too

Welcome to the Configuration Tool Setup Wizard ==

The installer will quide you thicwigh the steps required to install Configuration Teol on your computer.

WARNING: This computer progian i protected by coppright law and irtemational eaties.
Unauthorizzd dupleation of distibLtion of this program, or anp pettion of it may result n severe civi
o ciminal penalties, and will be prosecuted to the masimum estent possible under the law

Cancel ] [ <Back New> |
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Cocher la case pour créer une icone de bureau, puis cliquer sur “Next >”".

Desktop Shortcut (N
Create host tool shortour on the desktop?
[FCreate Shottut on Desktop
[ concel | [ <Bax | [ mes> ]

Modifier ou confirmer que I'emplacement du dossier de l'installation est correct, puis cliquer
sur “Next >”. L'emplacement par défaut se trouve ci-dessous.

[FEI Configuration Tc [ocnin=s

Select Installation Folder

The installer wil install Configuration Tool to the folloving folder.

Ta installin this Folder, click "Nest", To instal to a diferent felder, enter it below or click "Browse".

Eolder

C:\Program Files (<86]Brigads"\Corfiguration Tooh

Biowse.
Instal Corfiguration Toolfor yourseF, orfor anyone who uses this compuer:
© Everyone

0 st me

Cancel ] [ <mack | [

News> |

Confirmer installation en cliquant sur “Next >” :

Confirm Installation N
)
&7
The instale is reacy to install Corfiguration Tosl on your corputer,
Click "Net" o star th instaltion.
Cancel | [ <Back | [ Met> ]
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La progression de l'installation s'affiche comme ci-dessous :

|| Installing Configuration Tool ==

Configuration Toolis being instalied

Please v,

Une fois l'installation terminée, cliquer sur “Close”:

|| Installation Complete r

Corfiguration Tool has been successfull instalied.

Click "Clase” 1o it

== T

L'icone ci-dessous s'affiche sur le bureau :

BRIGADE

Configuration
Tool

4.3 Utilisation du logiciel de l'outil de configuration
Connecter I'écran au PC a l'aide du fil USB et de la prise USB située sur I'écran.

Remarque : Avant de tout brancher, vérifier que le Backsense®de Brigade soit allumé
- le voyant d’alimentation doit étre constamment bleu, et celui d’activation doit étre
constamment vert.

4.3.1 Identification du huméro de prise COM

Pour vérifier le numéro de prise COM qui est utilisé pour le Backsense® de Brigade connecté
sur le PC, il faut ouvrir “Device Manager” (gestionnaire de périphériques) de Windows.
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Cliquer sur le bouton "Démarrer" de Windows (dans I'angle gauche inférieur de I'écran) et
sélectionner “Exécuter...”. Dans la boite de dialogue “Exécuter”, taper ‘devmgmt.msc’ et
cliquer sur “OK”, ce qui ouvre le Gestionnaire de périphériques.

Default Programs
= Typethe name of a program, folder, document, or Intemet

=,

=" resource, and Windows will open it for you.

Help and Support

- Open: | devmgmt.msc -

Run... %) This task will be created with administrative privileges.

.
Shut down || > [ o ][ concel ][ srowse.

Dans la fenétre Gestionnaire de périphériques, cliquer sur “Ports (COM & LPT)” et cocher
“Prolific USB-to-Serial Com Port (COM##)". Le “##” représente le numéro de la prise au
moyen de laquelle I'écran est connecté au PC. Notez ce numéro car il sera nécessaire plus
tard a la section « 4.3.4 Branchement au systéme Backsense® de Brigade. ». Sur l'image ci-
dessous, le numéro affiché est « 8 » mais il peut étre différent.

File Action View Help

e m Hm| &

@
@ atteres
§ Biometric Devices
0 Bluetooth Radies
& Computer
s Disk dives
&, Displsy adapters
<L DVD/CO-ROM drives
5 Human Intertsce Devices
i OB ATA/ATAP] controllers
§ [EEE 1334 Bus host controllers
5 Imaging deviees
= Keyboards
4 Mice and other peinting devices
& Monitors
& Network sdapters
D Portable Devices

[« Y Prolfic USE-to-Serisl cammpu

A Softing Nelcou FNEeee
& Sound, video snd game contraliers
8 System devices

§ Universs SeinlBus comtrollers
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4.3.2 \Vue d’ensemble de linterface utilisateur

L'outil de configuration comprend plusieurs sous-fenétres. Les sous-fenétres permettent de
voir ou de configurer la configuration. Un cas type est décrit ci-dessous.

D
La barre du menu (A) permet d'ouvrir différentes fenétres pour voir, modifier ou activer la
fonction correspondante.

Pour la définition de l'aire de détection, il y a une sous-fenétre de visualisation (voir B ci-
dessus) de la représentation graphique de I'aire de détection et une sous-fenétre de
configuration (voir C ci-dessus) pour saisir les valeurs. Concernant la fonction « zone aveugle
», il y en a aussi une pour voir et configurer (pas illustrée ci-dessus). La plupart des
configurations principales sont répétées dans les fenétres de visualisation. Des précisions
sont données aux sections suivantes.

La barre de situation de service (D) indique plusieurs informations concernant le
fonctionnement, par ex. la situation des branchements.

4.3.3 Menu principal
Le menu principal est constitué de quatre options : “System”, “View”, “Setup” et “About”.

I8 Brigade

1 System View Setup About

Le menu System sert a commander la connexion entre I'outil de configuration et le systeme
Backsense® de Brigade afin de lire et écrire la configuration vers et depuis le systéme,
télécharger et enregistrer les données de configuration depuis et vers un fichier, fermer la
fenétre active ou quitter le programme.

View ouvre les fenétres de visualisation de la Zone de détection et de la Zone aveugle.
Setup ouvre les fenétres de configuration des Zones de détection et des Zones aveugles.
About donne des informations sur la version de I'outil de configuration et le logiciel de I'écran
aLED.
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4.3.4 Branchement au systeme Backsense®de Brigade.

Brancher I'écran au PC avec le fil USB fourni dans le systéme Backsense®BS-9000-WD de
Brigade.

Remarque : Avant de tout brancher, vérifier que le Backsense®de Brigade soit allumé
- le voyant d’alimentation de I'écran doit étre constamment bleu, et celui d’activation doit
étre constamment vert.

Avant de brancher I'outil de configuration a I'écran, la bonne prise COM doit étre sélectionnée.

La section « 4.3.1 Identification du numéro de prise COM » indique comment trouver le bon

numéro de prise.

Dans la zone du menu, cliquer sur “System”, puis sur “Connect Sensor”. La fenétre "Com Port

Setup" s'ouvrira ensuite (ce qui peut prendre plusieurs secondes pendant que le PC vérifie les

prises COM qui sont disponibles). La prise COM non identifiée précédemment doit étre

utilisée en la sélectionnant dans la liste déroulante, puis en cliquant sur “OK”.

HH Brigade

System | View Setup About

Connect Sensor

v | Disconnect Sensor
Wiite Configuration
Read Configuration

Save Configuration

Load Configuration

Close
| Exit

"COM Port Setup" doit étre exécuté chaque fois que l'outil de configuration est ouvert. Si la
bonne prise COM est sélectionnée, la fenétre de problemes ci-dessous s'affiche :

N valid COM port
A No radar system connected

Une fois branchée, une lecture automatique est effectuée et une fenétre de confirmation
s'affiche :

The configuration has been read

La barre de situation de service affiche “Connected” dans I'angle inférieur droit de la fenétre
principale :

"~ |Connected A

Le voyant de situation de service de I'écran est éteint pendant que l'outil de configuration est
connecté.
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4.3.5 Débranchement du systéeme Backsense® de Brigade

Avant de débrancher le fil USB de I'écran ou du PC, une fonction « déconnexion » doit étre
effectuée dans I'outil de configuration. Dans la barre de menu, cliquer sur “System”, puis
sur “Disconnect Sensor” - Voir I'image ci-dessous. L'option cochée indique la situation de la

connexion des données. Lorsque I'écran est débranché du PC, il se rallume tout seul.
Il Brigade

[System | View Setup About

v | Connect Sensor

Disconnect Sensor

Write Configuration

Read Cenfiguration

Save Configuration
Load Configuration
Close

Exit

Avertissement
e Si le systéme Backsense® de Brigade est débranché du fil USB ou du PC pendant
que I'outil de configuration est connecté, un cycle d’allumage du systéme sera
nécessaire pour la reprise (débrancher le systeme de 'alimentation électrique, par
ex. couper l'allumage, puis le remettre ; la réactivation du cycle via I'entrée
d’activation ne suffit pas a faire repartir le systéeme).
e Dans un tel cas, toutes les données configuration écrites seraient perdues.

4.3.6 Ecriture de la configuration dans le systéme Backsense® de
Brigade

Veiller a ce que I'outil de configuration soit allumé. Dés que les configurations voulues sont
terminées, tous les réglages peuvent étre programmés dans le systeme Backsense® de
Brigade. Cliquer sur “System” dans la barre du menu, puis sur “Write Configuration”, ce qui
télécharge la configuration dans le systéme Backsense® de Brigade. Dés que la configuration
est écrite, une fenétre de confirmation s'affiche, cliquer sur “OK”. Voir les images ci-dessous.

Avertissement
* Veiller a débrancher de I'outil configuration avant de retirer le fil USB de I'écran
ou du PC. Voir les détails se trouvant a la section « 4.3.5 Débranchement du
systéme Backsense® de Brigade ».

o e
View Setup About
¥ | Connect Sensor
Confimation (]
Disconnect Sensor
s tton The configuration has been written
Read Configuration
Save Configuration
Load Configuration
Close
Exit
I
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4.3.7 Lecture de la configuration depuis le systéeme Backsense® de
Brigade

Veiller a ce que I'outil de configuration soit allumé. Dans la barre du menu, cliquer sur
“System”, puis sur “Read Configuration”. La configuration peut étre lue sur I'écran. Ceci est
utile si une configuration doit étre modifiée, copiée d'un systeme sur un autre ou sauvegardée
dans un fichier pour étre utilisée ultérieurement. Une fois la configuration lue, une confirmation
s'affiche. Voir les images ci-dessous.

Remarque : Quand le systéeme Backsense® de Brigade est branché a I'outil de
configuration, voir section « 4.3.4 Branchement au systéme Backsense® de Brigade. »,
une lecture automatique de la configuration est effectuée.

Ml Brigade
View Setup About
v | Connect Sensor r—@'\

Disconnect Sensor .
et The confiauration has been read
Read Configuration
Save Configuration
Lead Configuration
Close
Exit

4.3.8 Enregistrement de la configuration sur un fichier

Tous les réglages de I'outil de configuration peuvent étre enregistrés dans un fichier a tout
moment, avec ou sans branchement au systeme. Le fichier enregistré est dans un format que
seul l'outil de configuration peut lire.

Les fichiers de configuration BS-8000D sont compatibles avec BS-WD-01 et inversement.
Cliquer sur “System” dans la barre du menu, puis sur “Save Configuration” pour enregistrer.
Une fenétre s'ouvre pour sélectionner I'emplacement de I'enregistrement et le nom du fichier.

o v
[System | View Setup About

v | Connect Sensor
Discennect Sensor

Write Configuration

Read Configuration

Save Configuration

Load Configuration

Close
| Exit

4.3.9 Téléchargement de la configuration a partir d'un fichier

Tous les réglages de l'outil de configuration peuvent étre téléchargés d'un fichier
précédemment enregistré. La fonction de téléchargement est allumée, que le systeme
Backsense® de Brigade soit branché ou non. Tous les réglages présents dans I'outil de
configuration seront perdus.

Les fichiers de configuration BS-8000D sont compatibles avec BS-WD-01 et inversement.
Cliquer sur “System” dans la barre du menu, puis sur “Load Configuration”. Une fenétre
s'ouvre pour sélectionner I'emplacement du téléchargement et le nom du fichier.
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View Setup About
Connect Sensor
Disconnect Sensor
‘Write Configuration
Read Configuration
Save Configuration
Load Configuration
Close

| Bt

4.3.10 Configuration de I'Aire de détection

Remarque : Lors de la configuration de la zone de détection et des zones aveugles, toutes les
dimensions sont approximatives.
Toutes les dimensions de la détection d'objets sont nominales et peuvent varier
considérablement en fonction de plusieurs parametres. Pour plus amples détails, voir la
section « 1.2.2 Facteurs influencant la détection d'objets».

4.3.10.1 Visualisation des Zones de détection

Dans le menu, cliquer sur “View”, puis sur “Detection Zone” pour ouvrir la fenétre des Zones
de détection. Cette fenétre affiche la longueur et la largeur de détection actuelles, divisées en
zones. La configuration par défaut du BS-9000-WD est de 10 m x 7 m, et les 5 zones sont
divisées en parties égales de 2 m comme illustré ci-dessous.

7! Detection Zone o 2=

Remaining unused Detection Zone Length: 20.0m

Detection Zone 1

Detection Zone 2

System Setup  About N Detection Zone 3
Detection Zone

Zone

Detection Zone 4

Detection Zone 5

Detection ith: 7.0m Total Detection Length used:
Trigger Qutput Length: 10.0m Max Total Detection Length: 31
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4.3.10.2 Configuration des Zones de détection

Dans le menu, cliquer sur “Setup”, puis sur “Detection Zone” pour ouvrir la fenétre de
configuration “Setup - Detection Zone”. On peut ainsi configurer la “longueur de zone de
détection” (Detection Zone Length), la “longueur de l'aire de détection des zones rapides
(Quick Zones Detection Area Length), la “largeur de zone de détection” (Detection Zone
Width), la “longueur de la sortie de déclencheur” (Trigger Output Length) et la “zone de
déclenchement de l'avertisseur sonore” (Buzzer Starting Zone).

Setup - Detection
Detection Zone Length Quick Zones Detection Area Length
Detection Zone 1 2.0 “lm & Hone
Detection Zone 2 2.0 lm  3m  15m
i Detection Zone 3 20 “Im
LS Cam  Cam
Syt oty Detection Zone 4 |2.0 ~Im
Detection Zone © 5m  25m
Blind Zone Detection Zone 5 2.0 m
C 10m © 30m
Total Detection Length used: 10.0 m
Detection Zone Width: [7.0  ~|m  Trigger Output Length: [10.0 ~| m
Buzzer Starting Zone: [5
Apply Cancel

4.3.10.3 Longueur de I'Aire de détection

La longueur de l'aire de détection peut étre réglée de deux maniéres : en réglant chague zone

individuellement via la “longueur de zone de détection” (Detection Zone Length) ou via la
“longueur de l'aire de détection des zones rapides” (Quick Zones Detection Area Length).

4.3.10.4 Configuration de la Longueur de zone de détection

Cette fonction sert a configurer les cing zones individuellement. Chaque zone peut étre
sélectionnée de 1 a 26 m dans les menus déroulants. La longueur totale combinée ne
dépassera pas 30 m. L'image ci-dessous montre les zones configurées de 1 a 5 m, pour un

total de détection de 15 m. Cliquer sur « Apply » aprés la sélection, changera la forme affichée

dans la fenétre de visualisation concernée.

Setup - Detection.
Detection Zone Length Quick Zones Detection Area Length
Detection Zone 1 [ |10 =lm @ wane
Detecton Zone 2 | [20 Zm £ 3m Hrm
Datacton Zona 3 | [30 Zm

©am © 20m

Detection Zone 4 4.0 m

Detecton Zone 5 Il |50 =lm

Total Datection Length used: 15.0m

Detection Zone Width: [7.0 <]  Trigger Dutput Length: [15.0 =] o

Buzzer Startng Zone: |5 =)
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B | Detection Zone o || E ] R

Detection Zone 3

Detection Zone 4

Detection Zone 5

Zon ith m n Length used: om
tput Length: 15.0m Total Detection Lengtt n

4.3.10.5 Longueur de I'Aire de détection des Zones rapides

Il'y a huit « zones rapides » (Quick Zones) préréglées, et elles peuvent étre sélectionnées en
cliquant sur la case a cocher concernée pres de la distance voulue. Utiliser cette option pour
régler la longueur totale et créer cing zones égales. Ceci n'affecte pas la largeur, la longueur
de la sortie du déclencheur ni la zone de déclenchement de I'avertisseur sonore, lesquelles
doivent étre réglées manuellement.

Si une Longueur des zones de détection est modifiée, la Longueur de I'aire de détection des
zones rapides revient a “None” (aucune). Voir ci-dessous l'image de gauche, avant, et,
surlignée a droite, aprés que la « Zone de détection 1 » ait été modifiée manuellement.

Remarque : La longueur de la sortie du déclencheur se réduit automatiquement si la longueur
de détection totale est raccourcie.

o S e

Detection Zone Length Quick Zones Detection Area Length Detection Zone Length Quick Zones Detection Area Length
Detection Zone 1 2.0 hd ' None Detection Zone 1 @

p
Detection Zone 2 2.0 hd  3m - 15m Detection Zone 2 2.0 Im  3m *~ 15m
Detaction Zone 3 2.0 hd Detection Zone 3 2.0 “m

C4m  320m C4m " 20m
Detection Zone 4 2.0 hd Detection Zone 4 2.0 im

C 5m C 25m © 5m © 25m

Detection Zone 5 2.0 hd Detection Zone 5 2.0 im
@ © 30m € 10m  30m
Total Detection Length used: 10.0 m Total Detection Length used: 9.5 m
Detection Zone Width: [7.0 =]  Trigger Output Length: [10.0 +| Detection Zone Width: (7.0 | @ Trigger Output Length:

Buzzer Starting Zone: |5 Buzzer Starting Zone: |5

30



4.3.10.6 Largeur de la zone de détection

La « largeur de zone de détection » (Detection Zone Width) varie de 2 a 10 m en fonction de
la « longueur de détection totale » (Total Detection Length) sélectionnée. Ceci regle la largeur
de détection totale en fonction de I'application ; en fonction des besoins. Sélectionner la
largeur de zone de détection voulue dans la liste déroulante et cliquer sur “Apply”.

Par exemple, la largeur de détection est généralement réglée pour étre approximativement de
la méme largeur que le véhicule.

Smp'_@
Detection Zone Length Quick Zones Detection Area Length
Detection Zone 1 0.6 ~Im " Mone
Detection Zone 2 0.6 M & 3m « 15m
Detection Zone 3 0.6 ~Im
 am  20m
Detection Zone 4 0.6 im
< 5m « 25m
Detection Zone 5 0.6 ~lm
 10m  30m
Total Detection Length used: 3.0 m
Detection Zone Width: [7.0 v| y  Trigger Output Length: [3.0 =]
: g Buzser Startng Zone: ¢~
R
Remarque : Le Backsense® de Brigade ajuste automatiquement la largeur de
détection minimum, a une valeur plus élevée pour une longueur de détection plus
longue.
Longueur de la zone de Limites de largeur de la zone de
détection [m] détection [m]
324 2210
4535 25210
55a7 3210
75495 352410
1024125 4410
1324145 4,53 10
15417 5410
17,5420 6210
20,5 a 30 7310

4.3.10.7 Longueur de la sortie de déclencheur

La « longueur de la sortie du déclencheur » (Trigger Output Length) est réglée a I'endroit ou la
sortie du déclencheur doit se déclencher dans l'aire de détection. Sélectionner “Trigger Output
Length” dans la liste déroulante, puis cliquer sur “Apply”. La longueur va de 1 m a la Longueur
de détection totale sélectionnée.

L'exemple ci-dessous montre une longueur de détection de 3 m et la Longueur de la sortie du
déclencheur réglée a 2 m (en surbrillance). L'écran a LED s'allume et émet un bip au début de
la détection (3 m) mais la sortie du déclencheur ne s'active pas tant que I'objet détecté n'est
pas a moins de 2 m du capteur.
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Setup - Detection

Detection Zone Length Quick Zones Detection Area Length

Detection Zone 1 0.6 |m © None
Detection Zone 2 0.6 “m & 3m C 15m
Detection Zone 3 0.6 “m

© am  20m
Detection Zone 4 0.6 “|m

 5m  25m
Detection Zone 5 0.6 “m

 10m « 30m

Total Detection Length used: 3.0 m

Detection Zone Width: [2.0 -

3

Trigger Output Lengt!

Buzzer Starting Zone|

Apply Cancel

4.3.10.8 Zone de déclenchement de l'avertisseur sonore

La “zone de déclenchement de I'avertisseur sonore” (Buzzer Starting Zone) est réglée au
moment ou l'avertisseur sonore de I'écran se met a retentir. Sélectionner la zone de
déclenchement de l'avertisseur sonore voulue dans la liste déroulante, puis cliquer sur
“Apply”.

Dans I'exemple ci-dessous, la Longueur de zone de détection est de 10 m et la zone de
déclenchement de l'avertisseur sonore (Buzzer Starting Zone) est réglée pour la Zone de
détection 3. Cela signifie que I'écran ne montre que des avertissements de voyants allumés
jusqu'a ce qu'un objet détecté soit dans la Zone de détection 3 et que le voyant jaune soit
allumé. A ce moment-1a, l'avertisseur retentit.

Setup - Detection

Detection Zone Length Quick Zones Detection Area Length

Detection Zone 1 2.0 ~lm " None
Detection Zone 2 2.0 “Im © 3m © 15m
Detection Zone 3 2.0 “Im

 4m  20m
Detection Zone 4 2.0 “m

 5m © 25m
Detection Zone 5 2.0 “m

& 10m £ 30m

Total Detection Length used: 10.0 m

Detection Zone Width: [7.0  v| Trigger Output Length: [10.0 ~|

4.3.11 Configuration de I'Aire aveugle

4.3.11.1 Relation entre Aire aveugle et Aire de détection

Le Backsense®BS-9000-WD de Brigade peut configurer des cellules aveugles pour qu'elles
soient ignorées a l'intérieur de I'Aire de détection. Ces cellules peuvent étre de tailles
différentes et sélectionnées individuellement pour convenir a diverses cas. L'Aire de détection,
comme l'Aire aveugle, est symétrique par rapport a la méme ligne médiane.

L'image ci-dessous est un exemple de fenétres de visualisation d'une grande Aire de
détection (10 m x 7 m) comparé a une petite Aire aveugle (3 m x 2 m) cote a cote dans l'outil
de configuration.

32



# | Detection Zane o 2=

Remaining unused Detection Zone Length: 20.0m

Detection Zone 1

on Zone 2

on Zone 3

on Zone 4

ction Zone 5

Detection Zone Width: 7.0m Total Detection Length u
Trigger Qutput Length: 10.0m WMax Total Detection Length: 30m

7| Blind Zone = [

Remaining unused Blind Zone Length:7.0m

Blind Zone 1

Blind Zone 2

Blind Zone 3

Blind Zone 4

Blind Zone 5

Blind Zone Width:2.0m Blind Area Total Length:3.0m

Detection Zone Width:7.0m Total Detection Length used:10.0m
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L'image suivante montre la relation entre les deux images réglées dans I'outil de configuration.

,,,,,,,,,,,,,,, DETECTION -
C — ZONET -

DETECTION ZONE 2

DETECTION ZONE 3

Dans l'image ci-dessus, I'Aire de la zone aveugle (Blind Zone Area) estrégléea3mx2 m
devant le capteur. L'Aire de la zone aveugle est divisée en 5 zones dans la longueur et 4
cellules dans la largeur.

4.3.11.2 Visualisation et configuration de I'Aire aveugle

Les zones peuvent varier en longueur si la configuration manuelle est nécessaire (voir ci-
dessous, a gauche). Si l'option « longueur aveugle des zones rapides » (Quick Zones Blind
Length) est utilisée, toutes les zones sont égales sur toute la longueur de la zone aveugle
(voir ci-dessous, a droite).

La « Largeur de zone aveugle » (Blind Zone Width) peut étre réglée via le menu déroulant.
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Blind Area <= Detection Area

Blind Area <= Detection Area

\iff~Biind Zone Length Quick Zones Blind Area Length Blind Zone Length Quick Zones Blind Area Length
BindZzore 1 |10 *|m &' None BindZore 1 |06 *|m £ None
Bindzone2 |10 =lm € am " 15m Bindzone 2 |06 =|m
BindZzore 3 |15 Tim £ 4m " 20m BindZzore 3 |08 T|m
BindZore 4 |20 *|m £ sm " 25m gindzore 4 |06 ~|m
BindZone 5 |25 T|m " 10m « 30m Bind Zone 5 |26 T|m

Im glind Zone Width:|2.0
Blind Cells Selection
1 2 ) =] ™4 M1 M2 3 a4
s s rz s s s rz s
] 1.0 i 1z ] 1.0 i 1z
13 s [M1s s I 13 14 " 15 s
17 s Mo 20 17 s Mo 20
Apply Cancel Apply Cancel

4.3.11.3 Sélection des Cellules de la zone aveugle

Apres avoir sélectionné I'Aire de zone aveugle (Blind Zone Area), chaque cellule peut étre
sélectionnée individuellement pour retirer cette aire de la zone de détection. Tout objet détecté
dans les cellules aveugles sélectionnées sera donc ignoré.

Chaque cellule est sélectionnée dans la fenétre de configuration a l'aide des cases a cocher
illustrées. Les cases a cocher correspondent aux cellules illustrées dans la fenétre de
visualisation de la Zone aveugle. Aprés la sélection, cliquer sur “Apply” et le texte de la cellule
devient rouge, ce qui indique que l'aire a été sélectionnée, voir les images ci-dessous. Pour
supprimer une cellule sélectionnée, il suffit de décocher la cellule en question, puis de cliquer
sur “Apply”.

Avertissement

e Un objet situé dans une cellule aveugle peut masquer un objet plus éloigné du
capteur. Ce masquage est normalement dans la ligne de visée de I'emplacement
du capteur, mais peut affecter les espaces environnants.

e Pour un bon fonctionnement, véhicule a I'arrét et en mouvement, assurez-vous
que de chaque zone aveugle ait été soigneusement vérifiée.
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Blind Area <= Detection Area

Blind Zone Length

BindZone 1 |20 ~¥|m " None
Blind Zone 2 |20 Tm " 3m
Blind Zone 3 |20 Tm " am
Blind Zone 4 |20 ¥|m " 5m
Blind Zone 5 |20 T|m @ 10m

Blind Zone Width: 6.0 |

Blind Cells Selection
i 3
rs @ Liz
o I 1 ru
13 14 I 15
r iz I s r

‘ Apply ' ancel

Quick Zones Blind Area Length

" 15m

" 25m

" 30m

a4
s
12
I 16
20

| Blind Zone

Remaining unused Blind Zone Length:0.0m

Blind Zone Width:6.0m
Detection Zone Width:7.0m

Blind Zone 1

Blind Zone 2

Blind Zone

Blind Zone 4

Blind Zone 5

Blind Area Total Lengih:10.0m
Total Detection Length used

10.0m




5 Essais et maintenance

5.1 Instructions a 'opérateur

Ces informations sont destinées a |'opérateur du véhicule ou un systeme Backsense® de
Brigade est installé :

1) Le Backsense® de Brigade est un systeme de détection d'objets, qui ne doit pas étre
considéré comme le systeme principal de défense pour conduire en toute sécurité le
véhicule. Il s‘agit d'un dispositif d'aide qui contribue, conjointement avec d'autres
programmes et procédures de sécurité bien établis, a ce que le véhicule puisse étre utilisé
sans danger pour les personnes et les objets a proximité.

2) Les essais et I'inspection du systéme doivent étre effectués en conformité a ce manuel. Il
reléve de la responsabilité du conducteur ou de I'opérateur de vérifier que le systéme
Backsense® de Brigade fonctionne comme prévu.

3) Il est fortement recommandé aux opérateurs de cet équipement de vérifier le bon
fonctionnement du systéme au début de chaque période de travail.

4) L'amélioration de la sécurité dépend du bon fonctionnement de ce produit en conformité a
ces consignes. Il est indispensable de lire, comprendre et suivre toutes les consignes
fournies avec le systeme Backsense® de Brigade.

5) Le systéeme Backsense® de détection d'objets de Brigade, est destiné a étre utilisé sur les
véhicules utilitaires et les engins. Pour installer correctement ce systéme, il faut bien
comprendre les procédures et les circuits électriques du véhicule et étre compétent dans
son installation.

6) Conserver ces consignes en lieu sir et les consulter au moment de la maintenance et/ ou
de la réinstallation du produit.

5.2 Maintenance et essais

Ces informations s'adressent a I'opérateur dans le cadre de la maintenance et des essais d'un
véhicule ou le systeme Backsense® de Brigade est installé. Elles sont aussi prévues pour
familiariser I'opérateur avec l'aire de détection et le comportement du systeme. Des
inspections plus fréquentes sont nécessaires lorsque :
o le véhicule est utilisé dans un environnement particulierement sale ou rigoureux ;
* |'opérateur a des raisons de suspecter que le systeme ne fonctionne pas ou a été
endommagé.

Procédure :

1) Nettoyer le boitier du capteur (saleté, boue, neige, glace et autres débris).

2) Inspecter visuellement le capteur et I'écran, et vérifier gu'ils soient bien fixés au véhicule et
ne soient pas endommageés.

3) \Vérifier les fils du systéeme autant que possible, et vérifier qu'il soient bien assujettis et pas
abimés.

4) L'emplacement de I'essai doit étre tel que I'espace devant le capteur soit exempt
d'obstacles et qu'il soit plus vaste que le champ de détection du systéme Backsense® de
Brigade installé.

Si I'un des essais suivants est négatif, suivre les conseils de dépannage de la section « 3.7
Premiére mise sous tension du systéme et essai » du guide d'installation.

Pour les essais suivants, I'opérateur a besoin d'objets qu'il placera dans I'aire de détection et
d'une autre personne (pour observer les indications de I'écran).
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5)

6)

7

8)

9)

Allumer le systéme Backsense® de Brigade (le véhicule ne doit pas bouger) et vérifier
que le voyant de situation de service s'allume en vert fixe sur I'écran en moins de 7
secondes.

Si certains des 5 voyants de Zone sont allumés sur I'écran, cela indique gue un ou
plusieurs objets génent 'essai dans l'aire de détection. Déplacer le véhicule dans un
endroit dégagé et recommencer.

Veérifier la distance de chaque zone de détection : En partant de I'extérieur de l'aire de
détection, I'opérateur doit vérifier plusieurs points le long de la ligne médiane de la largeur
de détection, jusqu'a environ 0,4 m du capteur. L'écran doit indiquer les alertes de
détection via les voyants des zones allumés, la vitesse de pulsation de l'avertisseur
sonore et, si la sortie du déclencheur est utilisée, le dispositif ou la fonction connecté.
L'opérateur doit noter la distance a laguelle chaque zone de détection est activée et, si
elle correspond a la configuration ou au systéme installé sur ce véhicule.

Comportement de la détection a faible distance : Vérifier que les objets entre 0,3 et 1,3 m
soient détectés uniquement s'ils bougent par rapport au capteur. Tous les voyants de
zone, sauf le rouge, doivent étre constamment allumés. Le voyant de zone rouge doit
rester allumé pour les systémes couvrant une distance supérieure a 1,1 m dans la zone
de détection 1, la plus proche.

Détection a tres faible distance : Vérifier que les objets & moins de 0,3 m du capteur ne
soient pas détectés. Tous les voyants de zone et la sortie de I'avertisseur sonore doivent
s'arréter au bout de moins de 3 secondes, et seul le voyant de situation de service doit
rester allumé en vert fixe.

10) Comme dans d'autres essais similaires, I'opérateur doit scanner tous les bords de l'aire de
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noter les endroits détectés et vérifier s'ils correspondent a l'aire de détection réglée,
lorsque ce systéme Backsense® de Brigade a été installé sur ce véhicule.



Caractéristiques de fonctionn

6 Spécifications techniques

ement

Champ de détection

5 zones en longueurs réglables

Nom du modéle

BS-WD-01

Type Réglable (* Réglage par défaut)

[m] [ft]
Longueur de détection 3-30 (10)* 10 - 98 (33)*
Longueur de Zone de 1-26(2)* 3-85 (7)*
détection
Largeur de détection 2-10(7)* 7 - 33 (23)*

Tolérance nominale

+0,25 m/ 1ft

Angle du faisceau radar

Horizontal 120° par rapport a la largeur maximale indiquée
Verticale 12°

(symétriquement perpendiculaire a la surface avant du
capteur)

Résolution de distance

> 0,25 m (1ft) (sous réserve, voir section « 1.2 Capacité de
détection d'objets »)

Détection d'objets

< 0,5 seconde (sous réserve, voir section « 1.2 Capacité de
détection d'objets »)

De mise sous tension a
systeme prét

< 6 secondes

De systeme en veille a actif

< 0,2 seconde

Communication entre le capteur et I'écran

Couche physique

Bus CAN

Couche de protocole

Protocole exclusif (qui ne peut étre ni intégré ni mis en
réseau avec d'autres systemes sur des véhicules)

Longueur maximale du fil entre
I'écran et le capteur

30 m (98ft)

Spécifications de I'écran

Voyants de zone

Visibilité large et élevée a lumiére ambiante
Luminance >300 cd/m2

Avertisseur sonore

Bouton-poussoir de contréle du volume de l'avertisseur
Trois niveaux sonores de 66 dB(A), 76 dB (A) et 87 dB(A) £ 8
dB (a2 1 m de distance) Fréquence 2 800 + 500 Hz

Interface de programmation

Mini prise USB

Dimensions (toutes en mm)

118 x 55 x 97 (avec patte de fixation, 100)

Fiche

Fabricant Deutsch
N° de piece DT04-4P-CE02

Longueur de fil 1,5m/5ft

Poids 0,58 kg (y compris fil de connexion)
Température de service -40 & +85 °C

Protection type IP P68 et IP69K

Vibration 8.3G

Choc 50G dans les 3 axes

Montage Réglable dans toutes les directions jusqu'a 28°

Trou AMPS, filetage M4, et 30 x 38 mm de type rectangulaire
pour le support de patte industrielle, profondeur de vis
maximale de 6 mm
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Spécifications électriques

Tension d'entrée 9Vec.c.al32Vec.c.

Intensité d'entrée 920 mA en 9 V c.c. et 250 mA en 32 Vc.c.

Fusible Fusible a lame 3A type automobile (taille normale), sur fil
d'alimentation rouge

Polarité Négatif a la masse

Branchement du véhicule Alimentation du systéeme, positive, négative, entrée

d'activation et sortie de déclencheur.
5 fils simples sortant a I'arriére de la fiche, a I'extrémité du fil

de 'écran
Entrée d'activation : 0a32Vec.c.
Systéme allumé au-dessus de 9 V c.c., éteint au-dessous de
7Vc.c.
Sortie de déclencheur Allumé : & la masse jusqu'a 0,5 A Eteint :
Eteint : Haute impédance (> 1 MOhm)
Sortie d’avertisseur sonore Allumé : & la masse jusqu'a 0,5 A Eteint :
externe Eteint : Haute impédance (> 1 MOhm)

Le cycle de fonctionnement de I'avertisseur correspondra a
celui de I'avertisseur interne

Protection de la tension ISO 7637 + ISO 16750 (protection contre les surtensions et
les tensions inverses)

Homologations

CE

CEE-ONU Réglementation n°® 10 Révision 5 (« marquage E »)
ISO 16750

ISO 13766

EN 13309

FCC

Brigade Electronics
I ( BS-WD-01

Ce dispositif est conforme a la partie 15 des regles de la FCC, la Commission fédérale américaine des communications. Le
fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes : (1) ce dispositif ne peut provoquer d’interférences nuisibles et (2)
ce dispositif doit accepter toutes les interférences regues, y compris celles pouvant provoquer un dysfonctionnement non
souhaité.

Tout changement ou modification qui ne sera pas expressément approuvé par la partie responsable chargée de la
conformité, peut interdire a I'utilisateur d'utiliser ce matériel.
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7 Dimensions de montage
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8 Avertissement

Avertissement

Les systemes a détection d'objets par radar,
sont d'une aide précieuse pour le conducteur,
mais ne dispensent pas le conducteur de
prendre toutes les précautions normales lors
d'une manceuvre. Aucune responsabilité
découlant de I'utilisation ou de la défaillance du
produit, ne peut en aucun cas étre attribuée a
Brigade ou au distributeur.

Avertissement

Les systemes de radar a détection d'obstacle
sont une aide précieuse pour le conducteur,
mais celui-ci doit toutefois prendre toutes les
précautions nécessaires pendant les
manceuvres. Brigade ou ses distributeurs
n’assument aucune responsabilité résultant de
I'utilisation ou d’'un défaut du produit.

Haftungsausschluss

Radar basierte Hinderniserkennungssysteme
sind fur den Fahrer eine unschatzbare Hilfe,
ersetzen aber beim Mandvrieren keinesfalls die
Uiblichen Vorsichtsmaflinahmen. Fir Schaden
aufgrund der Verwendung oder eines Defekts
dieses Produkts uibernehmen Brigade oder der
Vertriebshandler keinerlei Haftung.

Condizioni di utilizzo

| sistemi di rilevamento ostacoli radar
costituiscono un prezioso ausilio alla guida, ma
il conducente deve comunque assicurarsi di
prendere tutte le normali precauzioni quando
esegue una manovra. Né Brigade né il suo
distributore saranno responsabili per eventuali
danni di qualsiasi natura causati dall'utilizzo o
dal mancato utilizzo del prodotto.

Aviso legal

Aungue los sistemas de deteccién de
obstaculos por radar constituyen una valiosa
ayuda, no eximen al conductor de tomar todas
las precauciones normales al hacer una
maniobra. Brigade y sus distribuidores
comerciales no se responsabilizan de
cualquier dafio derivado del uso o deun mal
funcionamiento del producto.

Declinacién de responsabilidad

Os sistemas radar de detecgéo de obstaculo
sdo uma ajuda incalculavel ao motorista, mas
ndo dispensam o motorista de tomar todas as
precaugdes normais ao realizar uma manobra.
Nenhuma responsabilidade decorrente do uso
ou falha do produto pode de forma alguma ser
atribuida ao Brigade ou ao distribuidor.

Verwerping

Radar obstakel detectiesystemen zijn een
waardevolle hulp voor de bestuurder, maar
ontheffen hem echter niet van de verplichting
om het voertuig zorgvuldig te manoeuvreren.
Brigade en zijn distributeurs zijn niet
aansprakelijk voor schade door gebruik of het
niet functioneren van het product.

OrpaHuyeHne oTBETCTBEHHOCTU

PapapHble cuctembl o6HapyxxeHust
NpPensTCTBUN ABNSAETCS OOMNONHUTENBbHBIM
CpeAcTBOM MOMOLLY BOAUTENIO, HO He
ocBoboxaaeT oT cobnoaeHns BoauTenem
BCEX HEOOXOAMMbIX MEP NPEAOCTOPOXHOCTH
npuv coBepLueHnn maHeBpoB. Brigade
Electronics unu pacnpocTtpaHuTenu
NpoAyKUMM HE HECYT OTBETCTBEHHOCTMU
BbITEKatoLLen U3 HEBO3MOXHOCTU
aKcnsyaTauum Unu HencnpaBHOCTH
npoayKuum.

Spécifications sujettes a modifications. Sous réserve de modifications techniques.
Anderungen der technischen Daten vorbehalten. Specifiche soggette a variazioni. Las
especificaciones estan sujetas a cambios. Wijzigingen in specificaties voorbehouden. As
especificagdes estao sujeitas a alteragdes. Cneumdmkaumsa MoXeT N3MEHATLCS.

N° série :

Ne° réf. piéce :
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